

Часть виссарионовского Города Солнца требуют вернуть государству

Рослесхоз обратился в суд, чтобы вернуть государству часть территории, на которой расположен Город Солнца Общины Виссариона в Красноярском крае. Об этом 27 октября сообщила «Медиазона».



Федеральное агентство лесного хозяйства подало иск к сельскому совету депутатов Курагинского района и главе местного сельсовета.

Ведомство утверждает, что в 2012 году местные чиновники расширили границы поселений, но генплан был согласован лишь для одной деревни — Петропавловки. В то же время границы Черемшанки, Гуляевки, Казыра, Тагасука, Тиберкуля и Жаровска, в которых живут виссарионовцы, определили без одобрения Рослесхоза.

Также в иске утверждается, что в генплан деревень включены и принадлежащие государству участки лесного фонда. Представитель «Церкви последнего завета» (ЦПЗ) заявил, что в площадь пересечения попадает больше половины участков виссарионовцев — четыре квадратных километра.

В частности, в установленные генпланом границы не вписывается Город Солнца, в котором расположены объекты культа ЦПЗ. Здесь же жил и сам Виссарион. Представитель ЦПЗ заявил «Медиазоне», что под иск Рослесхоза попадают и два-три поселения старообрядцев и рыбаков, не относящихся к религиозным объединениям.

Виссарионовцы считают, что министерство лесного хозяйства использовало неточные карты при регистрации права собственности на земельные участки в 2014 году.

• «Церковь последнего завета» — религиозное движение, основанное в 90-е годы. Её лидером является бывший слесарь и инспектор ДПС Сергей Тороп, сейчас он называет себя Виссарионом. Последователи считают 59-летнего Торопа воплощением Христа. Многие из них живут в собственной общине «Город Солнца» в Красноярском крае.

• 22 сентября силовики провели масштабную операцию по задержанию Виссариона и двух его приближённых. Их отправили в СИЗО.

• По версии СК, троица почти 30 лет управляла незаконным религиозным объединением, брала деньги со своих последователей, а также применяла психологическое насилие. Некоторые граждане подверглись длительному воздействию, причинившему тяжкий вред их здоровью.

Ранее на Бабре:

Губернатора Усса заподозрили в связях с виссарионовцами. В сети появились их совместные фото

Секта Виссариона прочила Хлопонина на место Путина

Олигарх Прохоров и Ко: связь с преследованием секты Виссариона и экологические «побочки» Ак-Суга

Автор: Александр Мур © Babr24.com РЕЛИГИЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК 👁 8665 28.10.2020, 09:34
🔒 1699

URL: <https://babr24.com/?ADE=206430> Bytes: 2676 / 2327 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)